st 3adava 1

BuiGepuTe 04gHO M3 NpaBunbHLIX, HA Ball B3rNA4 yTEBepXeHWA No noBogy NpuBeNeHHON HHMXKe nNporpaMmeil Ha A3bike Jluen.

(defun reverse1i(s)
(if (null s)
s

(append (reverse1 (cdr s)) (car s))

)
)

@ HeTt HMKakux owmnbok - nporpamma paboTaeT Tak e, Kak U cTaHgapTHas (hyHKUMA reverse, ToNbKo meHee a3 deKTUBHO

O [porpamma Byoert koppekTHO paboTate Ha NbBom cnucke, Ka¥ bl aNemMeHT KOTOpOro - CNUCcoK, Hanpumep, (reversel '(() (a)

(b))
() Mporpamma cogepxuT olwmBKy, KOTOpas NPOMCXOAUT NPW TPAHCAALMKM NporpaMMbl. [1o BLINOMHEHUs AeNo He AoWAeT

) Owwubka 6yneT BbiaaHa Npu BbINONHEHWW NporpamMmmel Ana nioboro HenycToro cnucka

n HenpasunbHbIM OTBET Ha BONpoOC Bannoe: 0 ua 10

MpasunsHeIl omeem:

Mporpamma Byaet koppekTHo pabotaTte Ha NboM cnucke, Kaxabin anemMeHT KOTOPOro - CNKCoK, Hanpumep, (reversel '(() (a)

(b))
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CkonbkKo obnacted BUOAWMOCTH eCTh B NpuBeAeHHOM HWXe dpparmMeHTe NporpamMmel Ha A3bike C++7
class adder {
int _sum;
public:
adder(int identity) : _ sum(identity) {}
int () (int x) { return _sum +=x; }
k
adder a(42);

void foo(int n) {
std::function <int(int)> a1 = a;
std::function <int(int)> a2 = a;
a1(10);
a2(20);

a1l =[n](int x) { return x + n; }

® s
Q 6
n HenpasunbHbLIM OTBET Ha BONPOC bannos: 0 u3 10

MpasunsHsIl omeem:

6
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Mpeanonoxum, 4TO B 3aAaHHOW CTaHAAPTHOW peanu3auvu sasbika C (mnu C++) onpegeneHdsbl TNkl uinté4_t n uintptr_t »
OHW NpeacTaBNAKT coOBoW OQMH U TOT Xe TUN AaHHbIX. K KakoMy BMAOY MOXET OTHOCUTBLCA 3Ta peanu3auus, ecnu B Her
sizeof(int) <= sizeof(long int)?

LP64
"] P32
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MpaewnbHBIW OTBET HA BONPOC Bannoe: 10 nuz 10

HanuwMTe, 4TO HY)XXHO BCTaBMTbL BMECTO 3HakoB 77777 B npuBeAeHHbIN HKe (hparMeHT nporpammel Ha A3bike C# Tak,
YyTODObI I'lﬂn}"-lHBLI.IHﬁl:H chparmaur BblOaBan MakcumanbHoe YMCno M3 cnucka L, KOTOpOe MéHbllue 3afaHHOro Yvcna N.
MoXxHO MCNOoNbL30BaThL TONLKO BbI30BLI pacluMpAOWKMX MmeToaoB uHTepdenca IEnumerable. MaberanTe nuwHKMX npobenos,
BCTaBNAWTe TONbLKO Te, YTO HeobxoAuMbI. AprymeHThl (PYHKLIMA Ha3bIBaWUTe X,Y,Z No NopaaKy.

const int N = 1024,

List<int> L = new List<int>; .....

IEnumerable<> s = L.77777,

foreach (int i in s) System.Console.WriteLine(i);

l Where(x=>x<N).OrderBy((x,y)=>x>

n HenpasunbHblid OTBET Ha BONpPOC bBannos: 0 u3 10

Where(x=>x<N).OrderBy((x,y)=>x>y).ToArray()[0] = Where(x=>x<N).Max() <unu> Where((x)=>x<N).Max()

- m PR TR



HEFTFE -y e | e e i R B T P Y i i R T g - W T e e E W gaTTT—"ree b 2 b - ETrars WwaaTey - _TE . paTTea—ree iy
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Hanwvwwure onpegeneHne aHOHUMHOW (PYHKUWM, KOTOPLIM MOXHO 3aMeHUTHL BhIAENeHHOe KYPCMBOM oDpalieHue K
dpyHkumu std::bind(), 4TobbI NnonyyeHHbIN (bparMeHT NporpaMmmMel Ha C++ BbigaBan Te Xe pe3ynbTaThl, YTO U A0 3aMeHbl.
WUa3berante nuwHUX npobenoB n ckoboK, BCTaBNANTE TONLKO Te, YTo HeoBxoaumbl. AprymeHThl hyHKUMA HasbIiBanTe X,Y,Z

no NopsAgky.
int div(int a, int b) { return a/b; }

auto f = std::bind(div,_1,_2);

... lanee oBpaweHunn K pyHKUMM f, KOTOPbIE AOMKHLI AaBaTh OAHU U TeXe pe3ynbLTaThl Kak A0 3aMeHb!, Tak M nocne

i [&](int a,int b){return div(a,b);}

n HenpasunbHbli OTBET Ha BONpPOC bannos: 0 ua 10

[&](int a,int b){return div(a,b);} = [](int x,int y){return x/y;)

BuiGepuTe npaBunbHoe yTBEpX¥OeHWe OTHOCUTENLHO cneaylouwero oparMmeHTa nporpamMmmsl Ha Asbike NMuToH

x =]
x[1] = -25

(_) Crapoe 3naueHune x Byger 3ameHeHo Ha Cnosapsk, B KoTopbii Gyner go6asneH aneMeHT ¢ KmoYom 1 1 3HaveHuem -25

'f:_??- Y oBbekra X NOABMUTCH CBOWCTBO C MMeHeM "1" 1 3HaYyeHwem -25
6 bynet BbibpoLLEeHO UCKNIDYEeHWE - MHOEKC aNneMeHTa MaccKBa BHe JONYyCTUMbIX Npedenos

B maccus byoet gobasned anemeHT ¢ uHaekcom 0 1 3HadeHuem null ¥ anemeHT ¢ uHaekcom 1 1 3HadeHunem -25. [InuHa

e

maccuea (len(x)) craHer paBHoWn 2

MNpaenneHBIR OTBET HA BONPOC Bannoe: 10 uz 10



B a3bike C++ u B A3bIKe Java MOXHO ODBLABNATL KNAacchl BHYTPU Ten (yHKLUA (NokanbHbie knacckl). Beibepurte
npaBunbHLIA BapMaHT OTBETa Ha BOMPOC: B 4YeM OTNH4YMe nokanbHoro knacca B C++ ot nokansHoro Kknacca B Java?

TNokankHeIW KNacc B Java ABNAETCA YacTHLIM ClyHaem BHYTPEHHEIND KnacCa, a B C++ aHanoroe BHYTPpEeHHUX KNaCcCoB Java
HEeT

:] NokanbHbIWM KNacc A3bika Java oba3aH BbiTh aHOHWMHBIM, 8 B C++ aHOHMMHBIX KNAcCoB HeT

:l Hukakux cyLWecTBEHHbIX OTNUYNA HeT

lNokanbHbie knaccel Java moryT BeiTe HacnegHUKkamu Tonbko knacca Object, a B C++ Takux orpaHM4eHnin HeT

YacTtuyHOo npaBuneHLIA OTBET Ha BONPOC Bannoa: 5 na 10

BosibpaHo nuuinee:

NokaneHble knaccel Java MoryT BeiTe HacnegHUKkamu Toneko Knacca Object, a B C++ Takux orpaHu4eHWiA HeT

it 3adava 8

OTmMmeThTe NpaBuNbHbIA OTBET HAa BONPOC:

YTO AenaeT onepaTtop await esizoe-ghyHkyuu B A3bike CH#?

) Cospaet nerkoBecHbIA KaHan u XAeT, Nnoka B 3ToM KaHane NosBATCH AaHHbIe
e MopoxaaeT HOBbLIWM NOTOK YNPaBnNeHKA ( TO eCTb aCUHXPOHHYIO conporpaMmy) U BNoKMpyeTca A0 ee 3aBeplUeHUA
() BRnOKMpYeT BLINONHEHWE BCEX NOTOKOB, KOTOPLIe ByayT NOPOXAEHb! B BbI30BE yHKLUMM M3 onepaTopa await

O BuisbiBaeT doyHKUMIO M3 onepaTtopa await 1 BnokupyeT BbiNoNHeHWe TeKyLLEero NoToka Ao 3aBeplueHWs BCeX conporpamm,
KoTopble ByayT NnopoXgeHbl B 3TOM Bbl2oBe YHKLWM

n HenpaeunbHblit OTBET HAa BONPOC bannoe: 0 u3 10

[lpasunbLHBLIU omeem:

BhiabiBaeT yHKLUMIO M3 onepaTtopa await u BnokupyeT BbiNoNHeHWe TeKyLLEero NoToka Ao 3aBeplueHus BCeX Conporpamm,
KoTopbie ByayT NnopoXaeHsl B 3TOM BbI30BE hYHKLMK
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